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Pregunta 1
Para empezar, ¿me podría decir usted si la política le interesa mucho, bastante, poco o no le interesa nada?

Mucho 3,5
Bastante 16,5
Poco 33,2
Nada 45,9
N.S. 0,4
N.C. 0,5
(N) (569)

Pregunta 2
Como usted sabe, votar es un derecho que tenemos, como el de reunirnos o manifestarnos, y nadie está obligado/a a
votar si no puede o no quiere hacerlo. En concreto, en Cataluña hay gente que no vota casi nunca, gente que vota
algunas veces y otros/as que votan casi siempre, usted personalmente es de los/as que...

Vota casi siempre o siempre 82,4
Vota sólo algunas veces 8,6
No vota nunca o casi nunca 8,6
N.C. 0,4
(N) (569)

SÓLO A QUIENES VOTAN SÓLO ALGUNAS VECES (2 en P2)
(N=74)

Pregunta 2a
¿Y tiende usted a votar más cuando hay elecciones generales o cuando hay elecciones autonómicas?

Generales 38,6
Autonómicas 27,3
N.C. 34,1
(N) (44)

Pregunta 3
Y en concreto, ¿piensa usted votar en las elecciones al Parlamento catalán que tendrán lugar el próximo 29 de abril?

Sí, con toda seguridad 71,0
Probablemente sí 12,3
No sabe si irá a votar 10,7
Probablemente no 1,9
No, con toda seguridad 3,7
N.C. 0,4
(N) (568)
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SÓLO A QUIENES NO CONTESTAN QUE ESTÁN TOTALMENTE SEGUROS DE QUE NO IRÁN A VOTAR EL 29 DE ABRIL
(Distinto de 5 en P3)

(N=567)

Pregunta 4
En caso de que acudiera a votar en estas elecciones autonómicas, ¿a qué partido votaría?

AP/PDP 2,0
CIU 22,6
ERC 3,3
PSC/PSOE 12,0
PSUC 2,4
Otros 2,2
No sabe todavía 41,6
No va a votar 0,9
N.C. 13,0
(N) (548)

SÓLO A QUIENES CONTESTAN "NO VA A VOTAR", "NO SABE TODAVÍA" O "N.C." EN P4 (88, 90 o 99 en P4)
(N=318)

Pregunta 4a
En cualquier caso, ¿por qué partido tiene usted más simpatía o menos antipatía?

AP/PDP 2,7
CIU 19,3
ERC 1,7
PSC/PSOE 9,0
PSUC 2,0
Otros 0,3
Ninguno 25,6
N.S. 16,3
N.C. 23,3
(N) (301)

Pregunta 4aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS).

AP/PDP 3,5
CIU 33,4
ERC 4,2
PSC/PSOE 17,1
PSUC 3,5
Otros 2,4
Ninguno 14,1
N.S. 9,0
N.C. 12,8
(N) (545)
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Pregunta 5
¿Cómo calificaría usted de 0 a 10 la política del Gobierno central y la del Gobierno autonómico durante el último año en
Cataluña?

Gobierno central Gobierno autonómico
0 Mínima valoración 7,1 2,8
1 1,2 1,8
2 6,3 2,5
3 5,1 3,9
4 8,3 5,7
5 24,3 20,4
6 7,6 12,2
7 4,9 8,7
8 3,7 8,5
9 0,5 2,1
10 Máxima valoración 1,9 3,5
N.S. 23,8 22,7
N.C. 5,1 5,1
(N) (567) (564)
Media 4,47 5,54
Desviación típica 2,32 2,26
(N) (403) (407)

Pregunta 6
¿Y cómo calificaría usted de 0 a 10 la política de Felipe González y la de Jordi Pujol?

Felipe González Jordi Pujol
0 Mínima valoración 9,5 4,1
1 1,4 1,1
2 5,1 2,8
3 4,0 4,4
4 7,2 5,1
5 21,4 18,5
6 8,8 9,7
7 8,6 9,7
8 7,6 14,3
9 1,8 5,1
10 Máxima valoración 6,9 7,6
N.S. 14,6 14,5
N.C. 3,2 3,2
(N) (569) (567)
Media 5,08 6,01
Desviación típica 2,79 2,54
(N) (468) (467)

Pregunta 7
¿Diría usted que desde las elecciones de 1980 la situación general de Cataluña ha mejorado, ha empeorado o sigue
igual?

Ha mejorado 40,0
Ha empeorado 21,5
Sigue igual 29,1
N.S. 7,4
N.C. 1,9
(N) (567)
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Pregunta 8
Para usted personalmente, la autonomía conseguida por Cataluña, ¿es mayor, menor o igual que la que usted hubiese
deseado?

Mayor 12,5
Menor 35,9
Igual 24,1
N.S. 24,8
N.C. 2,8
(N) (569)

Pregunta 9
Hay quien dice que Jordi Pujol ha venido actuando como presidente de todos los catalanes y quien dice que, por el
contrario, lo ha hecho más bien como hombre de partido. ¿Con cuál de esas dos opiniones está usted más de acuerdo?

Ha venido actuando como presidente de todos/as los/as catalanes/as 49,0
Lo ha hecho como hombre de partido 24,5
N.S. 23,8
N.C. 2,6
(N) (567)

Pregunta 10
Desde que Jordi Pujol se hizo cargo de la Generalitat en 1980 hasta el momento actual, ¿su opinión sobre él ha mejorado
o ha empeorado?

Ha mejorado 49,3
Ha empeorado 19,9
N.S. 26,8
N.C. 4,0
(N) (568)

Pregunta 11
Voy a leerle algunas opiniones que se oyen a veces en la calle. Me gustaría que me dijera si está usted más bien de
acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

En las escuelas
públicas de Cataluña la
enseñanza debe darse

sólo en catalán

Para ser funcionario/a
en Cataluña debe

exigirse el
conocimiento de la

lengua catalana

Hoy por hoy en
Cataluña es más difícil

encontrar trabajo a
los/as que no saben

catalán
Más bien de acuerdo 32,0 82,6 42,1
Más bien en desacuerdo 62,3 10,2 44,7
N.S. 4,6 5,3 11,6
N.C. 1,1 1,9 1,6
(N) (568) (569) (568)

CIS
Estudio nº1404_2. PREELECTORAL CATALUÑA 1984 (IV) Marzo 1984

Pág 4



Pregunta 12
Pensando en lo que tendrá que hacer el Consell de la Generalitat en los próximos cuatro años, ¿quiere ordenar los
siguientes problemas según la importancia que tienen para usted (1 más importante, 4 menos importante)?

Aumentar la seguridad
y prevenir la
delincuencia

Desarrollar la actividad
económica, las
industrias y el

comercio

Mejorar los servicios
básicos (agua,

carreteras,
transportes, etc.)

Mejorar los servicios
de la comunidad

(enseñanza, sanidad,
cultura)

1 Más importante 47,3 27,5 3,7 16,6
2 25,0 30,0 16,6 23,8
3 12,0 22,2 34,9 24,7
4 Menos importante 10,6 15,2 39,0 29,5
N.S. 0,2 0,2 0,2 0,2
N.C. 4,9 4,9 5,6 5,3
(N) (567) (567) (567) (567)
Media (importancia) 1,85 2,26 3,16 2,71
Desviación típica 1,02 1,05 0,85 1,09
(N) (538) (538) (534) (536)

Pregunta 13
Entre los candidatos a la presidencia de la Generalitat, ¿cál es a su juicio, el que mejor podría resolver cada uno de esos
problemas?

Aumentar la seguridad
y prevenir la
delincuencia

Mejorar los servicios
de la comunidad

(enseñanza, sanidad,
cultura)

Desarrollar la actividad
económica, las
industrias y el

comercio

Mejorar los servicios
básicos (agua,

carreteras,
transportes, etc.)

El del PSOE 16,7 15,1 16,7 16,5
El de CiU 32,2 36,6 34,6 35,2
El de otro partido 8,8 7,6 7,7 7,2
N.S. 36,2 35,0 34,8 34,7
N.C. 6,2 5,8 6,2 6,3
(N) (569) (569) (569) (568)

Pregunta 14
¿Y quién cree usted que puede resolver mejor los problemas de Cataluña?

AP/PDP 3,0
CIU 35,7
ERC 5,2
PSC/PSOE 13,4
PSUC 4,1
N.S. 32,3
N.C. 6,3
(N) (558)
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Pregunta 15
En conjunto, ¿cuál sería su valoración personal de estos partidos en una escala de cero a diez puntos? ¿Qué puntuación
le daría?

AP/PDP CiU ERC PSC/PSOE PSUC
0 Mínima valoración 20,2 5,1 9,0 7,9 18,1
1 4,2 1,9 3,7 1,6 6,0
2 6,0 3,0 6,2 5,3 8,1
3 5,8 2,8 6,2 7,9 4,9
4 6,9 4,9 7,2 6,9 7,4
5 6,7 9,3 12,1 11,8 9,0
6 3,9 6,9 6,0 6,2 3,5
7 3,7 8,8 3,7 6,7 2,1
8 3,2 10,9 4,0 4,2 2,8
9 1,2 4,6 1,8 2,5 0,9
10 Máxima valoración 1,6 7,2 1,4 3,9 0,9
N.S. 31,1 29,2 32,3 29,7 30,8
N.C. 5,6 5,4 6,5 5,6 5,6
(N) (569) (569) (569) (569) (569)
Media 3,09 5,90 4,05 4,64 2,93
Desviación típica 2,91 2,88 2,67 2,81 2,66
(N) (360) (372) (348) (368) (362)

Pregunta 16
De los siguientes partidos que le voy a citar, dígame si se encuentra usted muy cercano, cercano, ni cercano ni distante,
distante o muy distante de cada uno de ellos.

AP/PDP CiU ERC PSC/PSOE PSUC
Muy cercano/a 1,8 13,4 3,4 4,4 1,6
Cercano/a 4,8 19,5 8,9 12,5 7,8
Ni cercano/a ni distante 15,4 18,0 25,2 21,7 16,2
Distante 15,7 10,7 17,2 17,1 15,2
Muy distante 34,1 10,9 16,1 16,0 30,5
N.S. 22,6 22,5 23,2 22,8 23,3
N.C. 5,7 4,9 6,0 5,5 5,5
(N) (566) (568) (564) (567) (567)

Pregunta 17
Cuando se habla de política la gente suele definirse como más o menos de derechas o más o menos de izquierdas.
Imagine una escala de 1 a 10 en la que el 1 corresponde a la posición más a la izquierda y el 10 a la posición más a la
derecha. ¿En qué lugar de esa escala se colocaría usted?

1 Izquierda 3,4
2 3,5
3 5,7
4 8,8
5 38,0
6 11,5
7 4,8
8 3,2
9 0,5
10 Derecha 0,7
N.S. 14,3
N.C. 5,7
(N) (566)
Media 4,90
Desviación típica 1,59
(N) (453)
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Pregunta 18
¿Y en qué lugar de la escala colocaría Vd. a los siguientes partidos?

AP/PDP CiU ERC PSC/PSOE PSUC
1 Izquierda 0,4 0,4 5,5 3,0 15,0
2 0,2 0,5 5,3 4,0 22,4
3 0,2 0,5 10,9 20,4 13,4
4 0,7 2,1 15,8 18,7 4,8
5 1,6 18,8 10,4 9,2 2,6
6 3,5 16,0 5,6 2,8 1,1
7 9,0 9,5 1,6 2,6 0,2
8 16,7 8,5 2,5 0,9 0,4
9 14,1 2,3 0,7 0,5 0,9
10 Derecha 15,7 3,7 0,9 0,5 0,4
N.S. 31,5 31,2 34,3 31,3 31,9
N.C. 6,5 6,5 6,5 6,0 7,1
(N) (568) (568) (568) (568) (567)
Media 8,28 6,31 4,12 3,91 2,53
Desviación típica 1,55 1,64 1,91 1,57 1,59
(N) (352) (354) (336) (356) (346)

Pregunta 19
Volviendo al tema de la próximas elecciones al Parlamento catalán. ¿Qué partido cree usted que va a resultar ganador?

AP/PDP 2,1
CIU 47,4
ERC 1,1
PSC/PSOE 14,8
PSUC 0,4
N.S. 30,0
N.C. 4,2
(N) (567)

Pregunta 20
¿Y cuál de estos candidatos preferiría usted como futuro presidente de la Generalitat tras las próximas elecciones
autonómicas?

Heribert Barrera 7,1
Eduardo Bueno 1,9
Antonio Gutiérrez Díaz 2,8
Raimon Obiols 11,5
Jordi Pujol 48,1
N.S. 22,3
N.C. 6,4
(N) (566)
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Pregunta 21
A continuación le voy a citar una serie de líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de ellos si
los conoce y qué valoración le merece su actuación política en una escala de 0 a 10.

Óscar Alzaga Santiago
Carrillo Manuel Fraga Antonio

Garrigues
Felipe

González Alfonso Guerra Gerardo
Iglesias Miguel Roca Adolfo Suárez

0 Mínima valoración 9,7 29,3 24,4 5,3 7,4 16,0 20,3 4,0 14,3
1 2,1 5,4 3,3 1,6 0,9 1,9 4,2 1,6 1,9
2 4,6 7,6 8,1 6,2 3,5 7,2 7,6 3,0 10,4
3 4,6 7,7 7,7 6,3 5,1 6,5 5,5 3,9 8,3
4 4,6 5,8 6,2 7,1 7,4 5,3 5,6 3,9 6,3
5 3,9 7,0 9,5 7,2 18,0 10,4 7,8 10,2 14,1
6 2,5 3,3 3,9 4,1 6,3 5,6 4,2 7,4 5,1
7 1,8 1,4 4,0 3,0 8,5 5,8 1,8 9,1 2,8
8 1,2 2,3 4,2 1,6 8,3 4,7 1,4 12,8 3,5
9 0,4 0,9 1,4 0,7 2,8 1,9 0,4 4,9 0,9
10 Máxima valoración 0,9 0,9 1,9 1,1 6,0 3,5 1,2 6,5 1,4
No conoce 26,3 1,1 0,9 19,8 0,4 3,3 9,2 5,4 1,1
N.S. 28,1 21,1 19,2 27,7 20,2 22,5 24,9 21,3 23,4
N.C. 9,4 6,2 5,3 8,5 5,3 5,3 6,0 6,0 6,5
(N) (566) (569) (569) (567) (568) (569) (567) (569) (568)
Media 3,09 2,33 3,11 3,91 5,28 3,97 2,70 6,03 3,53
Desviación típica 2,67 2,59 2,92 2,44 2,76 3,06 2,63 2,73 2,61
(N) (205) (408) (425) (250) (421) (392) (340) (383) (392)

Pregunta 22
A continuación le voy a citar una serie de líderes políticos catalanes. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno
de ellos si los conoce y qué valoración le merece su actuación política en una escala de 0 a 10.

Heribert Barrera Eduardo Bueno Antonio Gutiérrez Díaz Raimon Obiols Jordi Pujol
0 Mínima valoración 7,4 17,2 13,5 9,5 4,4
1 2,1 2,3 4,7 2,6 1,9
2 4,0 5,4 5,3 5,8 3,0
3 4,0 7,4 6,0 6,3 3,0
4 6,5 5,8 6,7 6,3 5,3
5 12,0 6,7 8,1 10,7 12,9
6 7,2 2,3 3,5 7,0 7,4
7 7,2 1,9 2,6 4,6 10,2
8 5,3 0,9 0,9 5,4 14,6
9 1,8 0,5 0,5 0,9 5,3
10 Máxima valoración 3,2 0,9 1,9 1,9 8,5
No conoce 11,6 18,5 17,6 10,0 0,5
N.S. 20,6 22,1 21,4 21,6 17,4
N.C. 7,2 8,1 7,2 7,2 5,6
(N) (569) (569) (569) (569) (568)
Media 4,81 2,72 3,18 4,20 6,11
Desviación típica 2,78 2,55 2,71 2,75 2,73
(N) (345) (292) (306) (348) (434)
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Pregunta 23
¿A qué partido político votó usted en las elecciones autonómicas de 1980?

AP/PDP 1,1
CiU 29,3
ERC 4,4
PSC/PSOE 12,2
PSUC 1,9
UCD 2,1
Otros 1,4
No recuerda 22,8
No votó 14,3
N.C. 10,6
(N) (567)

Pregunta 24
Y en las elecciones generales legislativas de octubre de 1982, ¿a qué partido dio usted su voto?

AP/PDP 2,7
CiU 24,6
ERC 4,4
PSC/PSOE 23,0
PSUC 1,8
UCD 1,4
Otros 1,1
No recuerda 17,0
No votó 12,9
N.C. 11,3
(N) (566)

Pregunta 25
¿Y a qué partido votó usted en las elecciones municipales de mayo de 1983?

AP/PDP 1,6
CiU 30,3
ERC 3,2
PSC/PSOE 21,8
PSUC 2,7
UCD 0,4
Otros 2,8
No recuerda 12,7
No votó 11,9
N.C. 12,7
(N) (565)

Pregunta 26
¿En cuál de estas situaciones se incluiría usted?

Me siento únicamente español/a 7,6
Me siento más español/a que catalán/a 3,4
Me siento tan español/a como catalán/a 36,6
Me siento más catalán/a que español/a 38,4
Me siento únicamente catalán/a 12,2
N.S. 0,9
N.C. 0,9
(N) (565)
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Pregunta 27
¿Ha nacido usted en Cataluña?

Sí 82,2
No 17,8
N.C. -
(N) (567)

SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN CATALUÑA (2 en P27)
(N=111)

Pregunta 27a
¿Cuántos años lleva viviendo en Cataluña?

De 1 a 5 años 10,9
De 6 a 10 años 7,9
De 11 a 20 años 31,7
De 21 a 40 años 40,6
Más de 40 años 5,9
N.C. 3,0
(N) (101)
Media (años) 21,54
Desviación típica 11,94
(N) (98)

Pregunta 28
¿Podría decirme su nivel de conocimiento del catalán?

Lo habla y escribe 44,0
Lo entiende y lo habla 46,2
Lo entiende pero no lo habla 8,3
No lo entiende 1,1
N.C. 0,4
(N) (563)

Pregunta 29
En Cataluña se habla con frecuencia de catalanismo y centralismo. ¿Querría decirme dónde se colocaría en una escala
del 1 al 10 en la que el 1 implica el máximo catalanismo y el 10 el máximo centralismo?

Máximo catalanismo 0,2
1 5,5
2 4,4
3 10,9
4 14,8
5 25,7
6 5,8
7 3,0
8 2,5
9 0,7
Máximo centralismo 0,5
N.S. 18,9
N.C. 7,1
(N) (567)
Media 4,35
Desviación típica 1,74
(N) (420)
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Pregunta 30
Por último, ¿vio usted el viernes, 16 de marzo, La Clave, el programa de TV el que participaron todos los candidatos a la
presidencia de la Generalitat?

Sí 28,1
No 71,2
N.C. 0,7
(N) (563)

SÓLO A QUIENES VIERON EL DEBATE 'LA CLAVE' DE TVE EL 16 DE MARZO (1 en P30)

Pregunta 30a
Personalmente, ¿cuál de los candidatos le pareció...?

Mejor preparado Más atractivo Más serio Más inteligente Más capaz
Con más talla para

presidente de la
Generalitat

Heribert Barrera 14,7 9,0 21,3 17,4 13,0 10,3
Eduardo Bueno - 10,3 5,8 1,3 - 0,6
Antonio Gutiérrez 10,9 3,2 5,8 9,0 5,2 6,5
Raimon Obiols 13,5 24,5 10,3 12,3 11,0 13,5
Jordi Pujol 34,6 12,3 29,7 29,0 35,7 47,7
N.S. 19,2 27,1 16,8 20,0 22,1 12,9
N.C. 7,1 13,5 10,3 11,0 13,0 8,4
(N) (156) (155) (155) (155) (154) (155)

Pregunta 31
Sexo

Hombre 47,0
Mujer 53,0
(N) (568)

Pregunta 32
Es usted:

Soltero/a 17,1
Casado/a 74,8
Divorciado/a o separado/a 1,1
Viudo/a 6,9
N.C. 0,2
(N) (567)

Pregunta 33
¿Qué estudios tiene usted?

No contesta 6,3
Menos de estudios primarios, no sabe leer 2,3
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 19,0
Estudios primarios completos, cultura general 44,8
Estudios de formación profesional 5,3
Bachiller elemental 2,6
Bachiller superior 10,0
Estudios de grado medio 3,7
Universitarios o técnicos de grado superior 5,8
Otros 0,2
(N) (569)

CIS
Estudio nº1404_2. PREELECTORAL CATALUÑA 1984 (IV) Marzo 1984

Pág 11



Pregunta 33aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 21,3
Primaria 47,5
Secundaria 10,0
F.P. 5,3
Grado medio 3,7
Superiores 5,8
Otros 0,2
N.C. 6,3
(N) (569)

Pregunta 34
¿Cuántos años cumplió usted en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 13,6
De 25 a 34 años 18,8
De 35 a 44 años 17,8
De 45 a 54 años 15,8
De 55 a 64 años 16,4
65 y más años 17,6
(N) (568)

Pregunta 35
¿En cuál de estas situaciones se encuentra usted?

Trabaja 49,2
Está parado/a 7,2
Jubilado/a 20,5
Estudiante 2,9
Sus labores 19,5
No contesta 0,7
(N) (555)

Pregunta 35a
Ocupación.

Empresarios/as en la agricultura, industria y servicios (grandes y medianas
empresas, 6 o más trabajadores/as)

0,7

Empresarios/as industria y servicios (pequeñas empresas, 5 o menos trabajadores) 3,2
Empresarios/as sin asalariados/as en la agricultura 3,2
Empresarios/as sin asalariados/as y trabajadores/as independientes en la industria y
servicios

16,5

Profesiones liberales y asimiladas 4,0
Directores/as de empresa y sociedades, cuadros superiores en la empresa privada y
altos funcionarios/as de la Admon.

0,7

Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración 4,6
Empleados/as de oficina en la empresa privada y en la Administración 7,0
Vendedores/as 7,4
Empleados/as subalternos/as en la empresa privada y en la Administración 2,3
Capataces y contramaestres en la industria y en los servicios 1,4
Trabajadores/as calificados/as en la construcción, industria y servicios 27,2
Trabajadores/as no calificados/as en la construcción, industria y servicios 12,8
Trabajadores/as agrícolas 2,8
Busca primer empleo -
No contesta 6,2
(N) (569)
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Pregunta 36
¿Podría decirme los ingresos mensuales que por todos los conceptos entran en el hogar? Fíjese bien que no me interesa
que me diga la cantidad, sino en qué tramo de esta escala está comprendido.

Hasta 15.000 pesetas 3,5
De 15.001 a 30.000 pesetas 8,3
De 30.001 a 50.000 pesetas 15,0
De 50.001 a 75.000 pesetas 15,4
De 75.001 a 100.000 pesetas 7,1
De 100.001 a 150.000 pesetas 3,4
De 150.001 a 200.000 pesetas 1,4
Más de 200.000 pesetas 0,4
N.C. 45,6
(N) (566)

Pregunta 37
¿Cómo se considera usted en materia religiosa?

Católico/a practicante 43,2
Católico/a no practicante 44,3
Otras religiones 0,7
No creyente 6,5
Indiferente 3,4
N.C. 1,9
(N) (567)

Pregunta 38
¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones?

Nunca 33,1
Varias veces al año 29,9
Alguna vez al mes 9,7
Casi todos los domingos 13,0
Todos los domingos y festivos 11,3
Varias veces a la semana 0,9
N.C. 2,1
(N) (568)
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